

ОЗИМОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ПОСПЕЛИХИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

13.03.2020

№ 02

ст. Озимая

О работе участкового уполномоченного полиции на территории Озимовского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края в 2019 году

Заслушав информацию участкового уполномоченного полиции МО МВД РФ «Поспелихинский» Белова В.А. о работе в 2019 году, Озимовский сельский Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию «О работе участкового уполномоченному полиции на территории Озимовского сельсовета в 2019 году» принять к сведению.
2. Участковому уполномоченному полиции МО Белову В.А. продолжить работу на территории Озимовского сельсовета по выявлению и предупреждению правонарушений.

Председатель Совета депутатов

Е.А. Малахова

Глава сельсовета

С.А. Костюк

УТВЕРЖДАЮ  
Начальник МО МВД России  
«Поспелихинский»

подполковник полиции  
Е.М. Глиос

Доклад о проделанной работе на обслуживаемом административном  
участке № 6 за 2019 год

По итогам работы за 2019 год мной на обслуживаемом административном участке № 6 (ст. Озимая) был осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории административного участка был проведен ряд комплексных рейдовых мероприятий с привлечением внештатных сотрудников полиции направленных на выявление преступлений и административных правонарушений, проверку лиц состоящих на профилактическом учете, условно-осужденных, владельцев оружия.

Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан. Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

**Результаты работы УУП:** за 2019 год на территории обслуживаемого административного участка № 6, ст. Озимая зарегистрировано 12 преступлений (АППГ – 1): угроза убийством – 3 преступления (ч. 1 ст. 119 УК РФ), причинения телесных повреждений – 2 преступления (ч. 1 ст. 112, ч. 2 ст. 115 УК РФ), причинения тяжкого вреда здоровью – 2 преступления (ч. 2 и ч. 4 ст. 111 УК РФ), кражи – 2 преступления, незаконное хранения наркотических веществ – 2 преступления (ч. 2 ст. 228 УК РФ), незаконное проникновение в жилище – 1 преступление (ч. 1 ст. 139 УК РФ). Лично раскрыто 11 преступлений.

Не раскрытыми остаются ранее совершенные в 2015 году 1 преступление – кража кабеля в ООО «Альянс», ст. 158 ч. 2 УК РФ; в 2017 году – кража денег из магазина «У Егора»; в 2018 году – кража денег из магазина «Ирина»; в 2019 году – кража велосипеда у Крыловой В., кража ограждения из металлопрофиля у Макаенко В.

Мной совместно с главами сельских администраций ведется определенная работа по обеспечению охраны общественного порядка.

Выявлено 69 административных правонарушений, из них: по ст. 20.1 Ко-

АП РФ (мелкое хулиганство) – 1, по ст. 20.20 КоАП РФ (распитие спиртных напитков в общественном месте) – 1, по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) – 20, по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои) – 14, по линии ГАИ – 1, по линии ПВС – 3, по ст. 5.35 КоАП РФ (не исполнение родительских обязанностей) – 15, по ст. 6.9 КоАП РФ (незаконное потребление наркотических средств) – 1.

За год исполнено 238 материалов, которые были зарегистрированы в книге учета сообщений о происшествиях.

Проведен обход жилого сектора, отработаны все домовладения.

Проверены на предмет антитеррористической защищенности дошкольные учреждения МКДОУ детский сад «Колокольчик», МКОУ «Озимовская общеобразовательная школа, «Озимовский СДК», предприятия и организации расположенные на административном участке ООО «Мелира», ООО «Колос», ООО «Алткарантин».

По выявленным недостаткам руководителям подготовлено и направлено 8 представления (информационных писем) и предложений по их устранению.

За отчетный период неоднократно проверялись по месту жительства и проводились беседы с лицами, состоящими на профилактическом учете. Выявлено 5 лиц, подлежащих постановке на профилактический учет.

Проверено все владельцы охотничьего оружия, нарушений не выявлено.

**Профилактика преступлений:** как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества.

Настоятельно советую при кратковременной отлучке использовать приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить включенными свет или радио, но не оставлять открытыми форточки, балконные двери.

Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; установите в квартире средства охранной сигнализации (следует сообщить адреса и телефоны организаций, производящих укрепление дверей и окон, устанавливающих сигнализацию). При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.

Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с заводскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключая доступ посторонних лиц и детей.

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):

первое — сообщить об этом в дежурную часть ОВД;

второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.

В связи с разговором о вашей безопасности, хочу особо остановиться на сделках с недвижимостью, прежде всего я имею в виду куплю-продажу, дарение, мену приватизированного жилья. Криминальной стороне этого вопроса в последнее время центральная, да и местная пресса стала уделять много внимания в связи с тем, что участились случаи безвестного исчезновения граждан после оформления документов о том, что продали, подарили кому-либо свое жилье или осуществили обмен квартирами.

Наступление летнего периода как показывает практика, способствует к совершению краж скота, как правило, пасущегося без привязи и присмотра на территории города и в его окрестностях. Не смотря на то, что проводится работа на выявление фактов содержания скота без присмотра с последующим привлечением его владельцев к административной ответственности, такие факты продолжают иметь место, при этом, как правило, владельцы скота воспринимают действия полиции в свой адрес неправильно.

Среди пропавших преобладают, злоупотребляющие алкогольными напитками, длительное время испытывающие сильные материальные затруднения, а также не имеющие друзей и родственников по месту жительства.

Должен заметить, что все чаще происходят факты телефонного мошенничества, в ходе которых нередко люди перечисляют денежные средства, поддаваясь на введение в заблуждение и обман со стороны мошенников, не смотря на информирование о данных фактах мошенничества через СМИ и печатные вывески. Как правило, потерпевшими являются пенсионеры.

Поэтому надо запомнить, что в случае подобных звонков и СМС – сообщений необходимо убедиться в подлинности сообщения из достоверных источников, при этом, не перечисляя и не передавая никому денежных средств.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей, являющейся одной из причин совершения ими противоправных деяний.

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение лиц цыганской и кавказской национальности.

Одной из причин совершения уличных преступлений является плохая освещенность улиц и общественных мест. В целях предупреждения преступных посягательств рекомендую вам ходить по хорошо освещенным местам, избегать безлюдных мест, зарослей, густых аллей, приобрести средства самообороны. Входя в подъезд, общественный транспорт, убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случае нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте в дежурную часть полиции или «02», «102», «112».

**Проводимая работа:** на территории Пospelихинского района проводились оперативно-профилактические мероприятия «Вернем детей в школу», «Подросток» «День профилактики», «Лес», «Уголь», «Должник», «Мак», «Алкоголь» и другие оперативно - профилактические мероприятия, в ходе которых выявлено 8 административных правонарушений за активную помощь выражаю большую благодарность, которая была оказана Администрацией Озимовского сельсоветов и лично главе администрации, а также членам административных комиссий, членам народной дружине.

**Содействие в борьбе с преступностью:** в завершении своего выступления хотелось бы выразить благодарность тем жителям села, которые с пониманием относятся к работе полиции и оказывают посильную помощь в борьбе с преступлениями и административными правонарушениями, а так же отметить с чувством особой благодарности своих внештатных сотрудников. Для вас и для меня необходима постоянная связь и информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем уберечь себя от имущественных преступлений и различных преступных посягательств.

**Прием граждан:** участковыми уполномоченными полиции ведется вторник, четверг с 17-00 до 19-00 часов, суббота с 15 до 16 часов, по адресу: ст. Озимая, ул. Центральная 1.

Участковый уполномоченный полиции  
МО МВД России «Пospelихинский»  
капитан полиции

В.А. Белов

